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 1 ماليه اداره تبويب
 

 .. الأولى المحاضره

  انھا على المالیة الادارة تعرف -

 القانونیة الشؤون ادارة -ا

 والعامة الخاصة المالیة التدفقات ادارة -ب

 الریاضیة الشؤون ادارة -ج

 التشغیل ادارة -د

 ھو الاستثماریة المحفظة نظریة مكتشف -

 مطور النظريه   <<  فاما -ا

 لنتر-ب

 ماركوتز -ج

 سبق امم ش يء لا -د

 

 أول ظهور لعلم الادارة المالية في العصر الحديث كان في:

 المملكة المتحدة البريطانية -أ

 الولايات المتحدة الامريكية -ب

 ألمانيا -ت

 فرنسا -ث

 م على:1929الكساد العظيم لسنة ركزت الوظيفة المالية بعد أزمة  

 البحث عن السيولة -أ

 أساليب الرقابة الداخلية  -ب

 تنظيم سوق الاوراق المالية  -ت

 الالتزامات وراس المال -ث

 الاعتبار بعین یاخذ لانھ بسبب الربح تعظیم ھدف من اھم الملاك ثروة تعظیم ھدف یعتبر -

 الخطر عنصر -ا

 للنقود الزمنیة القیمة عنصر -ب

 الامرین كلا -ج

 سبق مما ش يء لا -د
 

 يتعلق هدف تعظيم الثروة بـ:

 نظرة المساهمین للمنشأة -أ
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 تجاهل عنصر المخاطرة -ب

 تجاهل مبدأ القيمة الزمنية للنقود -ت

 السوقية للمنشأةتأثیر الارباح على القيمة  -ث

 

 للعلماء الخیارات تسعیر نموذج في تمثل تطورا المالیة الادارة شھدت السبعینات فترة خلال -

 لتنر و مافا -ا

 میلر و مودجلیاني -ب

 شولز ، بلاك -ج

 ماركوتز -د

 ذكر مما ش يء لا -د

 ب علاقة لھ الادارة علم -

 المحاسبة -ا

 الاقتصاد -ب

 التسویق -ج

 ذكر ما جمیع -د

 المالیة الادارة وظائفمن 

 الاموال تدبیر ا

 المنشأة داخل الاموال تدفق ادارة -ب

 التكالیف على الرقابة -ج

 ذكر ما جمیع -د

 المنشأة اھداف من -

 الربح تعظیم -ا

 الثروة تعظیم -ب

 ب+أ -ج

 ذكر مما ش يء لا -د

 المالیة الادارة قرارات و وظائف من لیس

 النقدیة بالتدفقات التنبؤ -ا

 الاموال تدبیر -ب

 المنتجات تسویق -ج

 ذكر مما ش يء لا -د
 من اهداف مدخل العلاقه بین الربح والمخاطره 

 عات زياده المبي -أ
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 انخفاض الأصول المتداوله  -ب

 زياده الخصوم غیر المتداوله  -ت

 تحقيق المرونه  -ث

 

 الثالثه+  الثانيه المحاضره
 

 : الیوم ریال فإن للنقود الزمنیة القیمة لنظریة طبقا-

 المستقبل ریال من افضل -ا

 المستقبل ریال من اقل -ب

 المستقبل ریال یساوي  -ج
 

  المستقبليه القيمه عن لاتعبر

 الاني الاستثمار من فتره بعد عليها الحصول  يمكن التي المبالغ قيمه -أ

 الحالي الاستثمار من المستقبل في الشركه عليها تحصل التي المبالغ -ب

  الداخليه النقديه للتدفقات الفعليه القيمه -ت

  ثابت فائده بمعدل السنوات من لعدد المال من مبلغ استثمار -ث

 عند حساب ... 1نستخدم الجدول المالي رقم 

  مختلفه لمبالغ المستقبليه يمهالق -أ

  منتظمه لمبالغ المستقبليه القيمه -ب

 متساويه غیر لمبالغ الحاليه القيمه -ت

  متساويه لمبالغ الحاليه القيمه -ث

 
 عند حساب  3نستخدم الجدول المالي رقم 

 منتظمه غیر لمبالغ المستقبليه القيمه -أ

 متساويه لمبالغ المستقبليه القيمه -ب

  مختلفه لمبالغ الحاليه القيمه -ت

  منتظمه لمبالغ الحاليه القيمه -ث

 يقصد بالقيمة الحالية:

 صول عليها من الاستثمار الحاليقيمة التدفقات النقدية التي يمكن الح -أ

 تسعى الى خصم التدفقات النقدية وارجاعها الى الحاضر -ب

 تحقيق عوائد عالية ومخاطر اقل -ت

 التنبؤ بالتدفقات النقدية الداخلة والخارجة -ث
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 معدل كان فاذا سنوات ٤ لمدة شنویا ریال20000 یمنح مشروع في للدخول  مستثمر یخطط 

 المتجمع المبلغ ھو فما ٪٨ العائد

 ٨٥000 -ا

 91000 -ب

 9٥000 -ج

  سبق مما ش ي لا-د

 

 ٥ ائدةف بمعدل سنوات خمس خلال شھریا تدفع ریال 3٤ ل المستقبلیة القیمة ما-

 ٤٥.٤ -ا 

    ٦.٤3 -ب

 ٤٧.٤ -ج

 ٥0.3 -د

 
 
 

 قیمة فما ٪ 12 سنوي  بمعدل سنوات ٥ لمدة ریال 1000 مبلغ استثمار فرصة لك اتیحت

 الخامسة؟ السنة نهاية في لديك المتجمع المبلغ

  1200 -ا

  1٦٧٨ -ب

  1٧٦2 -ج

 1932 -د
 

 

 

 ؟ علیھ حصلت الذي العوائد مجموع ماھو السابقة المعطیات خلال من

 ٦00 -ا

 ٧٦2 -ب

 ٨02 -ج

 ٦٦٨ -د

 

 

 

 المستقبلیة القیمة قانون 

C= 
(1+𝑟)𝑛−1

𝑟
 

20000( =1 +8%* )4_1   /8%   =90122 

 

 تطبيق مباشر في القانون 

34[1+5% /5]^ 5*5= 43.6 

 بيطلع لنا  %12عند السنه الخامسه ومعدل السنوي   1لجدول المالي من ا

1.762  

 ونعوض مباشره 

1000  *1.762  =1762  

 762=  1000 – 1762مجموع العوائد = 
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 استثمار اعادة نتیجة علیھا حصلت التي العوائد قیمة ھي ما المعطیات نفس خلال من

 : العوائد

   1٦0 -ا

  1٦2 -ب

 1٦٥ -ج

 1٧0 -د
 
 
 

 10 سنوي  فائدة بمعدل سنتین لمدة ریال 2000 مبلغ استثمار على نجلاء شركة اقدمت -

 1.210 ھو الخصم معامل بأن علما السنتین نھایة في علیھ ستحصل يالذ المتجمع المبلغ ھو ما

 2200 -ا

 2٤20 -ب

 2٥00 -ج

 3000 -د

 فما ریال 1000 مبلغ علیھا یدر استثماري  بمشروع الدخول  على اشواق شركة اقدمت-

 0.٨2٦ ھو الخصم معامل و ٪ 10 الخصم معدل بان علما المبلغ لھذا الحالیة القیمة

 ٨٧0 -ا .1

2. ٨2٦ 

 3٨3 -ج .3

 329 -د .4

 المبلغ ما  %4 مقداره سنوي  عائد بمعدل عام كل في ريال  500 باستثمار تقوم روبنز باسكن شركه كانت إذا-

  (1.124) هو المالي الجدول  في الخصم معامل ان علما سنوات 3 بعد الشركه لدى المتجمع

  ريال 562  -1

  ريال 500 -2

 ريال 375 -3

  ريال 1250 -4

 
سنوات  ٤ريال سنويا لمده  ٥000سنوات اذا استثمرت مبلغ  ٤ه الشركه بعد ماهو المبلغ الذي ستحصل علي

  ٤.921% واذا علمت ان معامل الخصم هو  1٤بمعدل فائده قدرها 

 2٥00 -أ

  2٥19٦ -ب

 2٤900 -ت

 ريال 120= 0.12*1000 =العائد السنوي  .1

 ريال 600 = 5*120 =عائد خمس سنوات

 العوائد الناتجة من إعادة استثمار العوائد .2

 ريال 162 = 600- 762 =        

 

هنا الدكتور اختصر علينا واعطانا معامل الخصم بالسؤال يعني 

 مايحتاج نروح للجدول مجرد تطبيق مباشر 

2000  *1.210  =2420 

 هنا برضو الدكتور مريحنا ومعطينا معامل الخصم بالسؤال مجرد تطبيق مباشر 

1000  *0.826 =826 

قيمه معامل الخصم بدل مانروح مختصر علينا الدكتور وجاب 

 نبحث عنها بالجدول , 

 562=  1.124*  500تطبيق مباشر 

 تعويض مباشر معامل الخصم * المبلغ

5000*4.921 
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 2٤٦0٥ -ث

وتم استثمار مبلغ  %12ماهو المبلغ المتجمع لدى الشركه في نهايه السنه الثالثه ، علما بأن معدل العائد هو 
 1.٤0٤ريال في وديعه استثماريه لمده ثلاث سنوات اذا علمت ان معامل الخصم  1000

 1٥0٥ -أ
 1٤00 -ب
 1٥00 -ت
 1٤0٤ -ث

 

ريال سنويا لمده خمس سنوات اذا كان معدل الخصم  3000احسب القيمه الحاليه لمبلغ يدر على الشركه 

 %10السائد هو  

 12020 -أ

 12000 -ب

 113٧0 -ت

 11000 -ث

 
ريال لمده سته سنوات اذا كان معدل الفائده السائد  1٥000ى المشروع أحسب القيمه الحاليه لمبلغ يدر عل

  0.٤10اذا علمت ان معامل الخصم يساوي  %1٦هو 

 ٦1٥0 -أ

 ٦100 -ب

 2120 -ت

 3900 -ث

ريال  3000ريال ، ويولد تدفقات نقدية سنوية بقيمة 1٥000بافتراض لدينا مشروع استثماري يكلف 

 . احسب صافي القيمة الحالة لهذا المشروع: %12سنوات بمعدل  ٦سنويا لمدة 

 2٦٦٧سالب  -أ

 2٦٦٧موجب  -ب

 2٨00موجب  -ت

 2٨00سالب  -ث

فان معدل العائد  %12خصم  عندما يكون صافي القيمة الحالية للمشروع يساوي صفر عند سعر 

 الداخلي يساوي:

 صفر -أ

 %10أكبر من  -ب

 %10اصغر من  -ت

 %10 -ث

 نفس الطريقه تعويض مباشر المعامل * المبلغ 

1000*1.404 

  3قيمه حاليه اذا جدول 

  %10السنه الخامسه عند 

 ونطلع المعامل * المبلغ 

 مباشر المعامل * المبلغ تعويض 

0.410 *15000 
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 على ٪٨ سنوي  عائد على الحصول  یمكنك و نجاحك حفلة لتجھیز ٤00 مبلغ الى حتاجيت

 ٤00 مبلغ على للحصول  الان ستضعینھ الذي المبلغ ھو فما المبلغ ھذا باستثمار قمت اذا نقودك

 مستقبلا

     3٧0 -ا

  200 -ب

 100 -ج

 ٥٥2 د
 
 
 

 

 والخامسه الرابعه المحاضره

 :ب الربحیة نسب تھتم -

 استثماراتھا تمویل في الخارجیة الموارد على المنشأة اعتماد مدى -ا

 المبیعات لتولید المتاحة الموارد استغلال على المنشأة مقدر -ب

 الارباح لتولید الموارد استغلال على المنشأة درةمق -ج

 سبق مما ش يء لا -د

 

 نسب من التدوال نسبة تعتبر -

 المدیونیة -ا

 الربحیة -ب

 السیولة -ج

 سبق ما كل -د

 

 نسب من التحصیل فترة متوسط نسبة تعتبر -

 السیولة -ا

 النشاط -ب

 الربحیة -ج

 الاسھم -د

 

 للمنشأة المالیة الادارة بھا تھتم لا التي القرارات من -

 الرأسمالیة الموازنة -ا

 العامل المال رأس ادارة -ب

 المال رأس ھیكل -ج

 الا تجي ما اصلا و وحدة سنة انھا اعتبار على واحد یساوي  الزمن ان اعتبرنا

عند  السنه  3الحاليه بمعنى نروح لجدول القيمه الحاليه  القيمه بقانون  كذا

 0.92٥فبيكون =   %٨الأولى والعائد 

   3٧0=  ٥0.92*  ٤00ونعوض بالمبلغ الموجود بالسؤال = 
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 للدولة العامة الموازنة -د
 

 ب السیولة نسب تھتم-21

 الاجل قصیرة بالتزاماتھا الوفاء على المنشأة مقدرة تقویم -ا

 الارباح تولید -ب

 مھااسھ رفع في المنشأة فاعلیة و كفاءة قیاس -ج

 المبیعات زیادة -د
 

 ب النشاط نسب تھتم -

 الاجل قصیرة التزاماتھا ایفاء على المنشأة مقدرة -ا

 مبیعات تولید اجل من الموارد استخدام على في المنشأة مقدرة تحلیل -ب

 اسھمھا رفع في المنشأة فاعلیة و كفاءة قیاس -ج

 المنشأة ارباح زیادة -د
 

 اضوالاقتر  المدیونیة نسب تھتم -

 الاجل قصیرة التزاماتھا ایفاء على المنشأة مقدرة -

 مبیعات تولید اجل من الموارد استخدام على في المنشأة مقدرة تحلیل -ب

 استثماراتھا تمویل في الدیون  على المنشأة اعتماد درجة -ج

 المنشأة ارباح زیادة -د
 

 ب الاسھم نسبتهتم -

 الاجل یرةقص التزاماتھا ایفاء على المنشأة مقدرة -ا

 مبیعات تولید اجل من الموارد استخدام على في المنشأة مقدرة تحلیل -ب

 استثماراتھا تمویل في الدیون  على المنشأة اعتماد درجة -ج

 السھم سعر على تاثیرھا و المنشأة بایرادات المتعلقة المعلومات توفیر -د
 

 یزانيه العموميه ( من تتكون الأصول الثابته في قائمه المركز المالي للشركه ) الم

 المدينيین –معدات النقل  -أ

 الأراض ي –الات والمعدات  -ب

 المخزون  –الأراض ي  -ت

 النقديه –المخزون  -ث

 مجموع الأصول في المیزانيه العموميه يساوي 

 مجموع الأصول المتداوله  –مجموع الخصوم  -أ

 مجموع حقوق المساهمین  –مجموع الأصول المتداوله  -ب
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 كيه حقوق المل –الموردون  -ت

 مجموع الخصوم + مجموع حقوق المساهمین  -ث

 
 

 التالیة المالیة البیانات اعطیتاذا  

 300000 ،مبیعات 2٥0000 ثابتة اصول  ، ٧0000 متداولة خصوم 200000 متداولة اصول 

 ٥1٥00 الربح ،صافي ٥٤٥00 الضریبة بعد ،الربح ٦0000 المدینة الذمم مجموع

 12000 المباعة البضاعة ،تكلفة ٦000 العادیة لاسھما ،عدد 3000 الممتازة الاسھم ارباح

 : التالي عن اجب

 التداول  نسبة -

                 ٨٥.2 -ا

 ٤ -ب

 2.1 -ج

 2.99 -د

 المتداولة الاصول  دوران معدل نسبة -

 2.٨٥ -ا

 ٤.3 -ب

 1.3 -ج

                          ٥.1 -د

 

 الثابتة الاصول  دوران معدل نسبة -

          2.1 -ا

 0.2 -ب

 ٦.2 -ج

 ٥.2 -د

 المحققة الارباح من السھم نصیب نسبة -

      ٥٨.٨ -ا

 ٦.٨ -ب

 ٧.٨ -ج

 ٨.٧ -د

 

 

 

 متداولة خصوم / متداولة اصول 

200000  /70000  =2.85 

 

 متداولة اصول  تقسیم مبیعات

300000  /200000  =1.5 

 ثابتة اصول  تقسیم مبیعات

300000/ 2٥0000   =1.2 

 العادیة الاسھم عدد / الربح صافي

51500/  6000 =8.58 
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 (:٤٥( الى )3٥للاسئلة من )

 م:31/12/201٤فيما يلي القوائم المالية لشركة العمر في 

 
 

 نسبة التداول السريع للشركة هي: /

 1.875 -أ

 2.50 -ب

 1.500 -ت

 2.00 -ث

 نسبة مجموع الديون الى مجموع الاصول للشركة:

 %24.5 -أ

 %22.85 -ب

 %15.2 -ت

 %30.8 -ث

 الاجل الى مجموع هيكل راس المال هو:نسبة الديون الطويلة  

  45الى  35الفقرات من حل 

مباشر في كل قانون بتعويض 

باخذ القانون وتطبيقه من 

 المعطيات بالجدول 

تفهمو قوانين ضروري 

 5و 4المحاضرتين 
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 %10.50 -أ

 %11.80 -ب

 %12.90 -ت

 %11.00 -ث

 معدل دوران مجموع الاصول للشركة هو:

 مرة0.951 -أ

 مرة1.303 -ب

 مرة 587. -ت

 مرة .857 -ث

 معدل دوران الاصول الثابتة للشركة هو: 

 مرة 1.2 -أ

 مرة2.50 -ب

 مرة1.5 -ت

 مرة1.60 -ث

 متوسط فترة التحصيل للشركة هو:

 يوم  30 -أ

 يوم 24 -ب

 يوم20 -ت

 يوم25 -ث

 معدل العائد على الاستثمار للشركة هو:

 %25.20 -أ

 %25.40 -ب

 %22.85 -ت

 %21.60 -ث

 معدل العائد على حقوق الملكية للشركة هو:

 %30.21 -أ

 %23.63 -ب

 %25.50 -ت

 %29.62 -ث

 الارباح الموزعة بالسهم للشركة هو:
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 ريال1.0  -أ

 ريال1.5 -ب

 ريال2.3 -ت

 ريال 2.6 -ث

 الموزع للشركة هو:عائد او غلة الربح 

 %5.56 -أ

 %6.66 -ب

 %6.20 -ت

 %5.26 -ث

 معدل توزيع الارباح للشركة هو:

 %23 -أ

 %24 -ب

 %25 -ت

 %26 -ث

 من أهداف مدخل العلاقة بین السيولة والربحية:

 الاحتفاظ بأرصدة نقدية اضافية -أ

 الرقابة المستمرة على تدفق الاموال -ب

 تفادي المخاطر الغیر ضرورية -ت

 وضع الاطار السليم والمناسب لتحقيق الربح -ث

 

 في الموجودة المعلومات على المالیة النسب تحلیل یعتمد-

  المالي المركز قائمة -ا

  الدخل قائمة -ب

  كلاھما -ج

 ذكر مما ش يء لا -د

 

 المالي حلیلالت من المستفیدین من-

 المنشأة ادارة -ا

 الدائنون  -ب

 الدولة -ج

 ذكر ما جمیع -د
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 متوسط قیمة من اكبر للمقاولات العتیبي لشركة المخزون دوران معدل نسبة قیمة كانت اذا -

 النسبة ھذه ان على یدل فھذا القطاع نفس في لھا المنافسة للشركات الصناعة

 النشاط جانب في المالیة الادارة كفاءة على دلیل ذلك و ممتازة تعتبر -ا

 الكفاءة عدم على دلیل ذلك و سیئة تعتبر -ب

 الادارة كفاءة عدم مع ما لحد مقبولة -ج

 ش يء على ھذا یدل لا -د

 

 الدخل قائمة و العمومیة المیزانیة بنود جمیع ان ، المبیعات من المئویة النسب اسلوب في-

 عدا ما المبیعات تغیر مع تتغیر

 ونالمخز  -ا

 الدائنة الحسابات -ب

 الاجل طویلة الدیون  -ج

 النقد -د

 

 تحت تندرج التداول  نسب -

 النشاط -ا

 السیولة -ب

 الربحیة -ج

 الاسھم -د
 

 تعتبر من الخصوم المتداوله 

 أوراق الدفع  –الاستثمارات المؤقته  –الذمم المدينه  -أ

 أوراق الدفع  –الدائنيین  –الأوراق الماليه قصیره الاجل  -ب

 مخصصات الضرائب  –لاستثمارات المؤقته = أوراق الدفع ا -ت

 الضرائب -المخصصصات  –أوراق الدفع  –الدائنین  -ث

 تقيس نسب المديونيه 

 مدى استغلال الشركه للموارد المتاحه في توليد المبيعات  -أ

 مدى استخدام الشركه للموارد الخارجيه في تمويل الاستثمارات  -ب

 لمتاحه في توليد الأرباح مدى استغلال الشركه للموارد ا -ت

 مدى قدره الشركه على الوفاء بالتزامتها قصیره الاجل -ث

 يحسب نصيب السهم من الأرباح المحققه بالعلاقه التاليه 

 صافي الربح ) الربح بعد الضريبه ( / السعر السوقي للسهم -أ
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 الربح الموزع بالسهم / عدد الأسهم العاديه  -ب
 الربح بعد الضريبه ) صافي الربح ( / عدد الأسهم العاديه  -ت
 سعر السهم السوقي ) سعر السهم الحالي ( / غله الربح الموزع  -ث

طبيعه العلاقه بین المبيعات من جهه وبعض بنود الأصول والخصوم من جهه أخرى في أسلوب النسب  
 المئويه من المبيعات هي 

 علاقه قويه عكسيه  -أ

 ست قويه علاقه طرديه لي -ب

 علاقه عكسيه ليست قويه  -ت

 علاقه طرديه قويه -ث

 لمعالجه الاختلال في قائمه المركز المالي للشركه نقوم ب 

 تخفيض الوعاء الخاضع للضريبه  -أ

 اصدار اسهم عاديه جديده بقيمه الاحتلال -ب

 تخفيض قيمه الأرباح المحتجزه  -ت

 تخفيض الأصول الثابته  -ث

 

 

 السادسه المحاضره
 

 ھو بيالمحاس الربح -

 الربح صافي و المبیعات بین الفرق  -ا

 المبیعات و السلع قیمة بین الفرق  -ب

 التكلفة و المبیعات قیمة بین الفرق  -ج

 المبیعات و التكلفة بین الفرق  -د

 الاجل قصیرة و طویلة احتیاجاتھ تخطیط في المشروع اداة ھي -

 البرامجي التخطیط -ا

 المالي التخطیط -ب

 يالزمن التخطیط -ج

 التقدیریة المیزانیات -د
 

 تعتبر من سلبيات تحليل القوائم الماليه 

 لايمكن تطبيق التحليل المالي على أي شركه سواء كانت تجاريه او صناعيه  -أ

 لايمكن المقارنه بین المنشئات المثليه ) الشبيهه ( واختيار افضلها -ب

 ب الماليه اسم الشهره لايدخل في الحسابات التي يتم من خلالها حساب النس -ت

 صعوبه حساب النسب الماليه المستخرجه من القوائم الماليه  -ث
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 الخطوه السابعه من خطوات تطبيق أسلوب النسب المئويه من المبيعات للشركه هي : 

 تحديد الاحتياجات الماليه الكليه  -أ

 تحديد قيمه الأرباح المحتجزه  -ب

 والتي تتغیر بتغیر المبيعات  تحديد القيمه المتوقعه لكل بند كن بنود الأصول والخصوم -ت

 تحديد نسبه كل بند يتغیر مباشره مع المبيعات  -ث

 
 
 
 

 السابعه المحاضره

 ٧٥ تمثل و 3٦٦00 المتداولة الاصول  ان العلم مع ٪٥ الاستثماري  العائد معدل یساوي  - 

 یساوي  الضریبة قبل الربح فإن ، ٪ 20 یساوي  الضریبة معدل كان فإن ، الاصول  اجمالي من

 2٥0٧ -ا

    30٥0 -ب 

 ٤٦00 -ج

 سبق مما ش يء لا -د
 
 
 
 
 
 
 

 المالي المدیر یتخذھا التي القرارات من -

 الانتاج و التمویل -ا

 والاستثمار التمویل -ب

 والانتاج الاستثمار -ج

 ذكر مما ش يء لا -د
 

 سوف للشركة النقدیة التدفقات صافي فان الاھلاك في زیادة ھناك كان اذا -

  یقل -ا

 یدیز  -ب

 تتغیر لا -ج

 مجموع الأصول العائد على الاستثمار = الربح بعد الضريبه / 

 الأصول المتداوله  75%

 48800( = 12200+ )  %25+ المتبقي  36600

عشان نعرف الجواب الصحيح نجرب المعطيات الربح بعد الضريبه  ) 

 والخيار اللي يطلع نفس معدل العائد الاستثمار هو الصح (بالخيارات

3050 –  (3050 *20%  = )2440  

 نفس معدل العائد الاستثماري  0.05=  48800/  2440العائد على الاستثمار = 

  3050اذا الجواب الصحيح = 
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 مستقرة تبقى -د
 
 

 صحیحة التالیة العباراة من اي 

 صحیح العكس و مقبول  المشروع یكون  المطلوب العائد من اكبر الداخلي العائد كان كلما -ا

 صحیح العكس و مقبول  المشروع یكون  المطلوب العائد من اقل الداخلي العائد كان كلما -ب

 صحیح العكس و مقبول  المشروع یكون  المطلوب العائد اوي یس الداخلي العائد كان كلما -ج

 صحیح العكس و مفوضا المشروع یكون  المطلوب العائد من اكبر الداخلي العائد كان كلما -د
 

 الاستثماریة المشروعات انواع من 

 التوسعیة المشروعات -ا

 الجدیدة المشروعات -ب

 الاستبدال او الاحلال مشروعات -ج

 ذكر ما جمیع -د

 

 شكل على العائدات المساھمین یاخذ 

 ( الاسھم)  البیع عائدات و ارباح -ا

 الدوریة الارباح توزیع -ب

 مدفوعات -ج

 ذكر ما جمیع -د
 

 يقصد بالموانه الرأسماليه 

 تدفقات نقديه داخليه وخارجيه  -أ

 اداره التدفقات النقديه داخل منشات الاعمال العامه والخاصه  -ب

 حتوي على التدفقات النقديه الخارجه والتدفقات النقديه الداخله الخطه التفصيليه التي ت -ت

 تجميع البيانات التاريخيه او المستقبليه وتسجيلها بصوره صحيحه  -ث

 تكمن أهميه الموازنه الرأسماليه للمشروع في

 صعوبه التنبؤ بالمستقبل البعيد على وجه الدقه  -أ

 تحليل وتوزيع الموارد ودراسه المعاملات  -ب

 قرارات في ضؤ المعلومات التي يفرزها النظام المحاسبياتخاذ ال -ت

 تحليل الاستثمار في الأوراق الماليه من حيث العوائد والاخطار -ث

 يقصد بالمشروعات التوسعيه 

 اعتماد مخزون امان -أ
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 اضافه ارصده نقديه معطله او زائده عن الطلب -ب

 اضافه منتجات جديده  -ت

 قاء في السوق الإبقاء على نفس أساليب الإنتاج لضمان الب -ث

 

 الثامنه المحاضره
 

 سنویا ریال ٥000 للمشروع النقدیة التدفقات و 30000 سیاحي مشروع تكلفة تبلغ -

 المشروع لھذا الاسترداد فترة ماھي ، سنوات 10 لمدة بالتساوي 

 سنوات ٤ -ا

  سنوات ٥ -ب 

  سنوات ٦ -ج 

 سنوات 10 -د
 
 

 

التاليه عن مشروع استثماري ، مجموع القيم الحاليه  احسب معدل دليل الربحيه بافتراض المعطيات /
 ريال  ٤000ريال ، مجموع القيم الحاليه للتدفقات النقديه الداخله  12000للتدفقات النقديه الخارجيه 

 0.٥ -أ
 0.33 -ب
 1.2 -ت
 0.٥٧ -ث

 

 

 العاشره المحاضره

 1٤.٤ العائد معدل و ، ریالا 1٦ نقدیة الى المالیة الاوراق لتحویل الثابتة التكالیف بلغت-

 -: یلي عما اجب المعطیات من ، ٤000=  المعیاري  الانحراف و

 الامثل النقدي الرصید حساب - 0

 ٥02٧ -ا

             ٦02٧ -ب

 ٨02٧ -ج

 ٧02 -د
 

  النقدیة من الاقص ى الحد- 

 23٦٨1 -ا

 قانون التدفقات السنويه المتساويه

T= K / CF 

 تكلفه المشروع / التدفقات النقديه 

  سنوات  6=  5000/  30000

 

 تطبيق مباشر بالقانون 

 

 تطبيق مباشر بقانون الحد الأدنى 

 

 بقسمه التدفقات النقديه الداخله على التدفقات النقديه الخارجيه 

4000/ 12000  =0.33 
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 2٤٦٨1 -ب

 2٥٦٨1 -ج

 2٦٦٨1 -د

 

 النقدیة متوسط- 

 10100 -ا

 102٥0 -ب

 10٦3٦ -ج

 ذكر مما ش يء لا -د
   

 منھا اسباب لعدة المالیة الاوراق في الاستثمار الى المنشأت تلجأ -

 المطلوب عن زائدة او معطلة نقدیة ارصدة وجود -ا

 متوقعة الغیر المنشأة احتیاجات لتغطیة المطلوبة للسیولة امن مخزون تعد -ب

 ترةلف عملیاتھا لتشغیل المنشأة متطلبات فاقت نقدیة ارصدة وجود -ج

 ذكر ما جمیع -د
 

 20 عملائھا الشركة تمنح و ، ٧30000 الفرسان لشركة السنویة الاجلة المبیعات تبلغ -

 المدینة الذمم في الاستثمار حجم ما ، للسداد یوما

 

 

 

  ٦0000 -ا 

 50000 -ب

 40000 -ج

 20000 -د

 

 

 المحاضره الثانيه عشر

 
 ه من اهم محددات حجم الاستثمار في الذمم المدين

 حجم المبيعات الاجله وحجم النقديه  -أ

 متوسط فتره التحصيل والذمم الدائنه  -ب

 حجم المبيعات الاجله ومتوسط فتره التحصيل  -ت

 تكلفه البضاعه المباعه ومتوسط المخزون  -ث

 تسعى سياسه الائتمان داخل المنشاه الى  /

 متوسط النقديه 

 

 ( التحصيل فتره( * (يوم 360/  الآجله بيعاتالم)

4000020)360730000( I 
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 تحديد الحسابات التي تتصف باحتماليه عدم السداد  -أ

 عدومه رفع نسبه الديون الم -ب

 استقطاب عملاء جدد -ت

 تحديد درجه المخاطره -ث

 
من المبيعات  %٦0ريال ، والتكلفه المتغیره تمثل  1٥0000تبلغ المبيعات الاجله السنويه لمنشاه العامر 

يوما ، فإذا علمت ان معدل العائد المطلوب على الاستثمار في الذمم  30ومتوسط فتره التحصيل هي 
 فان تكلفه الديون المعدومه تساوي  %10يون المعدومه هي ونسبه الد %1٥المدينه هو 

 ريال 1000 -أ

 ريال 1٥0 -ب

 ريال 1٥00 -ت

 ريال  1٥000 -ث

 
 من معايیر منح الائتمان 

 حجم الاستثمار في الذمم الدائنه  -أ

 درجه التشدد والسهوله التي تمارسها المنشاه في منح الائتمان التجاري لعملائها  -ب

 مم الدائنهمستوى الاستثمار الأمثل في الذ -ت

 التكاليف المرتبطه باداره الذمم الدائنه  -ث

 

 

 هـ  1٤3٨والثاني لعام  الأول تحديث التبويب الترم تم 

  زينب حبيب & لوسيندآ العصاميهالاسئله ؛  وحل الشكر لمن كتبوكل 

 الطيبه دعواتكم من ولاتنسوني

 لوسيندآ / العصاميه  ؛ اختكم


